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Мільйон доларів, якого не було: Апеляційний суд пом’якшив
вирок нападникам на бізнесмена Анатолія Куценка

Послаблення вироку з 9 до 7 років позбавлення волі отримав учасник розбійного нападу

на засновника компанії «Перша зернова» Анатолія Куценка і його дружину.

З матеріалів судової справи ¹ 370/992/20 стало відомо, що на будинок бізнесмена

напали троє іноземців — Сорбоні Пулод Абдурахімзода, Рустам Жусупалієв,

Абдумажит Мамаджанов і ще одна невстановлена людина, яку усі вони знають як

Умара.

Саме Умар був організатором злочину і підбив інших учасників вдертися до будинку

Куценка, переконуючи їх, що той зберігає у підвалі мільйон доларів.

Троє розбійників озброїлися автоматом Калашникова, пістолетом, декількома битами,

захопили стяжки й скотч, щоб знерухомити жертв, одягли балаклави і ввечері 21

листопада 2019 року вдерлися на територію приватного будинку на вулиці Слобода у

селі Андріївка Макарівського району Київської області. Четвертий чекав спільників у

машині біля воріт.

Побачивши 69-річного господаря біля входу у будинок, один з нападників вдарив його

в обличчя, після чого той впав і втратив свідомість. Літнього чоловіка затягли

всередину, поклали на підлогу у ванній кімнаті і замотали руки скотчем. Після чого

один із розбійників почав допитувати його, де сховані гроші, кілька разів вдарив

битою і розбив постраждалому голову.

Тим часом двоє інших забігли до спальні, де відпочивала дружина господаря. Її

декілька разів вдарили в обличчя та груди кулаками, після чого наставили на неї

зброю, звʼязали руки стяжками і знову ж допитували щодо грошей і коштовностей.

Постраждалі відповіли, що значних сум грошей у них немає. Розбійники понишпорили

по комодах і забрали 600 гривень, а також декілька кілець і ланцюжків — вся їхня

нажива склала трохи більше 21 тис. грн.Також нападники обшукали погреб,

сподіваючись знайти той самий мільйон. Але так нічого і не знайшли.

На початку грудня одного з них було затримано в Одесі. Перед цим чоловік встиг

придбати бойову гранату Ф-1, яку носив з собою в сумці. Боєприпас вилучили

правоохоронці. Двох інших затримали у Великодолинському Одеської області. До

цього вони на деякий час «залягли на дно» у хостелі в Чорноморську

Суддя Київського апеляційного суду Вікторія Питель-Тьолушкіна підтримала скаргу

засудженого і його адвоката, у якій вони заявили, що чоловік отримав надто великий

строк, який не відповідає принципам достатності покарання для виправлення

винного. Також вони нагадали, що фігурант визнав свою вину, розкаявся, відшкодував

потерпілим завдану шкоду. До вироку, який було винесено 1 жовтня 2024 року,

звинувачений протягом п’яти років перебував у СІЗО.
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